

caleaeuropeana.ro

<https://www.caleaeuropeana.ro/ministrul-economiei-romania-va-deveni-un-hub-important-atat-logistic-cat-si-economic-pentru-reconstructia-ucrainei/>

Ministrul Economiei: România va deveni un hub important, atât logistic, cât și economic pentru reconstrucția Ucrainei

Ministrul Economiei, Florin Spătaru, a evidențiat miercuri că "România va deveni un hub important, atât logistic, cât și economic pentru reconstrucția Ucrainei", informează Agerpres.

"Strategiile de dezvoltare țin cont de oportunitate, dar ele vizează o dezvoltare pe termen mult mai lung, pentru că de aceea trebuie să analizăm cum facem această dezvoltare, unde punem banii, în așa fel încât aceste investiții să fie sustenabile pe 20, 30, 40, 50 de ani și nu numai, luând în calcul un necesar, o cerință, într-un conflict care sperăm că se va termina cât mai curând. De aceea, când am discutat de strategia pentru industria de apărare, am discutat de abordarea integrată, restructurarea, re poziționarea acestei industrii și, mai mult decât atât, poziționarea României ca exportator de produse militare – și nu doar un utilizator a acestor produse militare", a susținut Spătaru, la conferința "România – Strategia dezvoltării", organizată de Ziarul Bursa.

Cele mai mari nevoi estimate sunt în domeniul transporturilor (22 %), al locuințelor (17 %), al energiei (11 %), al protecției sociale și al mijloacelor de subsistență (10 %), al gestionării riscurilor de explozie (9 %) și al agriculturii (7 %).

Cea mai mare creștere proporțională a pagubelor a fost înregistrată în domeniul energiei, unde pagubele au fost de peste cinci ori mai mari decât în iunie 2022. Zonele geografice cu cea mai mare creștere a nevoilor sunt regiunile din prima linie a războiului: Donețk, Harkov, Lugansk și Herson.

Estimările din evaluările rapide ale pagubelor și din evaluările nevoilor realizate până în prezent ar trebui considerate ca fiind minime, deoarece nevoile vor continua să crească atât timp cât războiul va continua.